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  COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE 

 
 

Verbale delibera n° 27        COPIA 
             
         
    VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
OGGETTO: Comunicazioni del presidente C.C. e dei Consiglieri comunali. 
 
L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO, il giorno 13 del mese di settembre alle ore 17:00  in 
seduta straordinaria ed urgente, risultano all’appello nominale: 
 
CONSIGLIERI Presenti Assenti  

    

1   D'ANGELO FILIPPA SI   

2   DRAIA' ANTONINO  SI  

3   SCOZZARELLA  ENRICO SI   

4   AUZZINO CARMELO  SI  

5   CAPUANO ENRICO SI   

6   BONANNO LUCA VALERIO  SI  

7   TELARO GAETANA SI   

8   BIUSO CARLO  SI  

9  BRUNO ANGELO SI   

10   GRECO FILIPPA      SI   

11   SPERANZA GIUSEPPE SI   

12 INGARI FRANCESCA  SI  
  

PRESENTI 
N°  7 

 
ASSENTI 
N° 5 

 

Presiede la seduta il Presidente  Sig. Enrico Scozzarella. 
Partecipa Il Segretario Comunale Dott.ssa Maria Cristina Pecoraro 
 

   

 
E’ presente per l’Amministrazione  l’assessoreTelaro che riveste contestualmente la carica di Consigliere 
comunale.  

Scrutatori: Telaro, Bruno e Bonanno. 
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VERBALE DI ADUNANZA 

Il Presidente,accertata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e propone quali scrutatori i 
consiglieri Telaro, Bruno e Bonanno; la proposta è approvata all'unanimità dai Consiglieri con votazione 
palese espressa per alzata e seduta. 

Si passa alla trattazione del punto 1 all’o.d.g. con oggetto. “Comunicazioni del Presidente del C.C. e dei 
Consiglieri comunali”. 

Il Presidente prende atto delle dimissioni dell’assessore Scarlata che ringrazia per il contributo dato alla 
nostra comunità durante il suo mandato; esprime soddisfazione per la nomina del neo Assessore Telaro che 
ritiene possa essere un valore aggiunta per questa amministrazione e le augura un buon lavoro; augura buon 
lavoro anche al nuovo Comandante dei vigili e ringrazia il Comandante uscente per il lavoro svolto. 

Prende la parola il Consigliere Bruno il quale comunica di aver inviato una PEC in cui richiede la 
convocazione della conferenza dei capigruppo per discutere della problematica idrica, chiede inoltre si essere 
messo a conoscenza delle novità in merito alla apertura di nuovi pozzi e della possibilità che l’erogazione 
dell’acqua venga portata da 4 a 7 giorni. 

Interviene il Consigliere Bonanno il quale ringrazia l’ex assessore Scarlata per il lavoro svolto e augura buon 
lavoro al nuovo Assessore Telaro, continua parlando della situazione idrica ponendo dei quesiti al Sindaco in 
merito alla apertura di nuovi pozzi e conclude che farà richiesta scritta di questi quesiti. 

Prende la parola il Consigliere Capuano che augura buon lavoro al nuovo Assessore Telaro, auspicando che 
svolga con il nuovo ruolo in maniera integerrima come ha fatto da Consigliere comunale; si rammarica per le 
dimissioni dell’ex Assessore Scarlata che ritiene sia stato tra i migliori di questa amministrazione. Si associa 
alla richiesta di comunicazioni e informazioni in merito alla crisi idrica. 

Interviene la Consigliera D’Angelo, che dopo aver augurato buon lavoro al neo Assessore Telaro, manifesta 
di essere perplessa e amareggiata per le dimissioni dell’Assessore Scarlata in un momento in cui lo stesso 
stava portando avanti dei progetti a cui teneva tanto. Si associa alla richiesta di una comunicazione ufficiale in 
merito alla crisi idrica e i suoi risvolti. 

Alle ore 17,35 entra in aula il Sindaco Dr.ssa Francesca Draià.  

Avuta la parola, il Sindaco, comunica ufficialmente di avere provveduto alla nomina dell’Assessore Telaro, 
alla quale augura buon lavoro, in sostituzione del dimissionario Scarlata che ringrazia pubblicamente per il 
lavoro svolto. Si riserva di informare il Consiglio sull’attribuzione delle deleghe. 

Prende la parola la Consigliera Telaro la quale ringrazia il Sindaco per la nomina alla carica di assessore, 
esprime apprezzamento per gli auguri ricevuti dal Presidente del Consiglio e dai colleghi consiglieri. Dichiara 
che svolgerà il proprio ruolo con impegno, sacrificio e senso di responsabilità. Ritiene che il lavoro debba 
essere fatto bene e senza fretta per non rischiare di lavorare male.  In conclusione dice che onorerà il 
giuramento fatto nel rispetto della Costituzione con l’obiettivo di adoperarsi per il bene della comunità. Si 
prenderà carico del lavoro di assessore con pienezza  quando riceverà le deleghe da parte del Sindaco, che 
ringrazia per la fiducia riposta nella sua persona, e si mette a disposizione del presidente e dei colleghi 
consiglieri oltre che del sindaco e della giunta. 

Il Consigliere Bruno interviene per fare gli auguri al nuovo Assessore Telaro apprezzando la sincerità delle 
sue parole. Auspica che vengano distribuite le deleghe in base alle competenze perché – a suo parere - oggi  
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sembra che tutti gli assessori abbiano solo la delega a “sport, turismo e spettacolo” visto che tutti organizzano 
feste. 

Il Consigliere Capuano chiede di avere copia delle dimissioni dell’Assessore Scarlata.  

Il Presidente si riserva di fornirne copia.  

Interviene il Sindacoper comunicare di aver ricevuto il decreto di assegnazione somme per la mensa scolastica 
e ricorda al Consigliere Bruno che le deleghe non assegnate agli assessori rimangono di competenza del 
Sindaco. Invita il Presidente ad entrare nel merito dei punti all’OdG.  
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IL CONSIGLIERE ANZIANO     IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO     Il SEGRETARIO COMUNALE  

f.to D’Angelo Filippa                      f.to  Geom.Scozzarella Enrico          f.to  Dott.ssa Maria Cristina Pecoraro 

       

      ATTESTA 

 

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é stata 
affissa all’Albo pretorio del Comune in data 18-09-2024 per rimanervi quindici giorni consecutivi ( art. 
11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04). 

Valguarnera Caropepe ________________ 

 

       L'addetto alla Pubblicazione                                              

  

                                                                                  ATTESTA 

  

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, pubblicata 
all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è divenuta esecutiva il 
giorno_________________________ 

  

 decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1); 
  

 a seguito di dichiarazione di immediata esecutività. 
  

      Valguarnera Caropepeli 

  

                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE 

                                                                                       ___________________________ 

 


